

процесу, це дозволить більш масштабно поглянути на процес.

На основі проведених досліджень, можемо зробити висновки. На основі логіко-структурного підходу сформована універсальна структура моделі СУЯ ЗВ, в основу якої покладені принципи TQM і вимоги процесно – орієнтованих стандартів. На основі виконаних розрахунків з'ясовано, що процес «Управління закупками» має високий рівень результативності ($P_{np} = 97,1\%$), згідно даному рівню необхідно визначити заходи направлені на поліпшення даного процесу.

Керівник: Динник О.Д., старший викладач

ЧОМУ ІНВЕТОРУ ВИГІДНО ВКЛАДАТИ КОШТИ САМЕ В МОЮ ОБЛАСТЬ (МІСТО)?

Лисенко Я.О., студент

Індустріально – педагогічного технікуму КІСумДУ

Місто Конотоп — один з найбільших промислових центрів Сумщини, який характеризується високорозвиненим економічним потенціалом. Географічне положення міста створює сприятливі умови для розвитку зовнішньоекономічних зв'язків промислових підприємств з країнами близького та далекого зарубіжжя.

Основні напрямки формування інноваційно-інвестиційної моделі розвитку міста сконцентровані в Інвестиційній програмі міста на період 2004-2010 років. Конотоп інтенсивно розвивається і належить до групи інвестиційно-привабливих міст України. Найбільш інвестиційно активними є промислові підприємства міста: ДП «Авіакон», НВО «Червоний Металіст», ТОВ «Мотордеталь-Конотоп», ВАТ «Конотопський арматурний завод», ВАТ «Конотопський завод з ремонту дизель-потягів». Підприємства нашого міста дуже розвинуті і користуються популярністю на світовому ринку. Для того, щоб їх підтримувати в такому ж стані та підвищувати їх діяльність потрібно залучати інвесторів.

В місті проводиться комплексний благоустрій цілих кварталів та мікрорайонів. У минулому занедбані подвір'я та прибудинкові території перетворилися на затишні куточки відпочинку. Сьогодні місто розділене на 8 мікрорайонів, за кожним закріплено житлову діляницю, яка здійснює обслуговування існуючого житлового фонду.

Головним орієнтиром для комунальників міста є «Програма розвитку і реформування житлово-комунального господарства на період до 2010-211 року», мета якої - підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем, життєзабезпечення населення, поліпшення якості житлово-комунальних послуг з одночасним зниженням нераціональних витрат. Розглядається питання залучення до даної Програми зовнішніх інвесторів.

Конотоп повинен бути містом туристів. Наше місто є – містом козацької слави, потужний залізничний вузол з розвинутою інфраструктурою транспортного будівництва, що з'єднує Україну з Білорусією, Росією та країнами ЄС, розташоване у найбільш мальовничій та екологічно чистій частині Слобожанщини. Конотоп має великий історичний та культурний потенціал. Як згадка про великі культурні традиції міста постають пам'ятники. З метою дослідження, збереження і популяризації авіаційної спадщини міста та світової авіаційної історії Конотопі на території колишньої військової частини відкрито першу експозицію музею авіаційної техніки. З-поміж інших міст області Конотоп відрізняється наявністю трамвайної мережі, як нагадування про це встановлено пам'ятник Конотопському трамваю. Водогінна вежа побудована за проектом відомого радянського інженера, академіка В. Г. Шухова у 1928-1929 рр. у зв'язку з будівництвом міського водопроводу.

Згідно європейської класифікації міста з чисельністю жителів (50 – 100 тис.) є середніми, а (100 – 500 тис.) є великими. Наш Конотоп є великим європейським містом. Таке місто повинно мати солідний територіально-виробничий комплекс з розвинутою соціальною інфраструктурою. Історичні, соціальні, економічні і природно-географічні фактори створюють передумови для потенційних інвесторів.

Значний, новий поштовх повинно отримати прикордонне співробітництво Сумщина з Росією. Президенти наших країн заклали міцний фундамент для розвитку економічних взаємовідносин у тому числі для розвитку запровадження інвестиційних проектів на взаємовигідних умовах. Друге дихання повинні отримати унікальні Конотопські підприємства: електромеханічний завод «Червоний металіст», арматурний завод, авіаційні підприємства та ряд інших підприємств.

Одним із головних завдань цього економічного дослідження є

заклик до потенційних інвесторів звернути увагу на нові можливості у підвищенні ефективності розміщення продуктивних сил Конотопа.

Керівник: Башук Л.В., викладач

ОЦІНКА ГРОШОВИХ ПОТОКІВ ПІДПРИЄМСТВ

Прокопець О.В., к.е.н., доцент

Конотопська філія ПВНЗ «Європейський університет»

Враховуючи тісний зв'язок ефективності діяльності суб'єкта господарювання з ефективністю прийнятих інвестиційних рішень та фінансовим станом підприємства в результаті здійсненої ним фінансово-інвестиційної діяльності, доцільно проводити системне управління інвестиційно-фінансовими грошовими потоками підприємства. Метою дослідження є удосконалення методики аналізу грошових потоків та забезпечення системного бачення господарського процесу, а також об'єктивного обліку показників ефективності діяльності підприємства.

Грошовий потік можна визначати як сукупність послідовно розподілених за часом подій, пов'язаних із відособленим та логічно завершеним фактом зміни власника грошових коштів у зв'язку з виконанням договірних зобов'язань між економічними агентами (суб'єктами господарювання, державою, домогосподарствами, міжнародними організаціями) [1, 4, 3].

Реалізація інвестиційних рішень супроводжується відповідними фінансовими потоками і змінами фінансового стану підприємства. З одного боку, в момент інвестування кошти відволікаються з операційного циклу підприємств, з іншого – інвестиції забезпечують майбутні надходження грошових коштів, компенсують витрати і формують прибуток підприємства. Таким чином, в процесі аналізу необхідно враховувати зв'язок між грошовими потоками операційної, інвестиційної і фінансової діяльності підприємства.

Алгоритм аналізу грошових інвестиційно-фінансової діяльності має наступні складові: дослідження наявності та достатності грошових потоків; визначення впливу факторів на формування грошових потоків підприємств; аналіз елементів витрат суб'єктів господарювання; визначення ефективності грошових потоків [2].